

# با حذر

سه شنبه ۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ ۳ ذی القعدة ۱۴۴۷  
سال بیست و پنجم شماره ۴۹۷۲  
۸ صفحه ۱۰۰۰۰ تومان



پست الکترونیکی: daryanews\_bnd@yahoo.com

**آبا بتن ساحل**  
تولید و عرضه بتن آماده  
دفتر مرکزی: ۳۲۲۱۲۸۲۸-۳۲۲۱۲۹۲۹  
کارخانه: ۳۱-۰۳۵۶۱۰۳۵  
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده  
به میدان شهدا نیش خیابان دانش ساختمان  
بنی هاشمی واحد ۲

## سپرِ «ابهام راهبردی»؛ چرا اسکوتِ مقطعی مسئولان، بخشی از نقشه نبرد است؟

عقوب رستمی/دریا  


[yaghob.rostami22@gmail.com](mailto:yaghob.rostami22@gmail.com)

مطلب اخیر یکی از فرماندهان دلآور نظامی کشور، به عنوان فرماندهی که گرم و سرد میدان را چشیده است، حاوی یک هشدار راهبردی در لابه‌سای پنهان جنگ ترکیبی امروز است. او در قامت یک سرباز، از ملت هوشیار ایران تقاضا کرد که با فشار برای «شفاف‌سازی رسانه‌ای» و مطالبه‌ی پاسخ‌های لحن‌های به پاره‌گویی‌های ترامپ ملعون، ناخواسته مهره‌ی بازی دشمن نشویم. این درخواست، ریشه در یکی از پیچیده‌ترین مفاهیم نظامی یعنی «ابهام راهبردی» دارد؛ ابزاری که در روزهای حساس کنونی، کارکردی معادل موشک‌های بالستیک ما در بازدارندگی دارد. در دکترین نظامی، وقتی دشمن با ابزارهای رسانه‌ای و جنگ روانی به دنبال «تخلیه اطلاعاتی» رقیب است، بزرگترین اشتباه، افتادن در تله‌ی پاسخ‌گویی است. ترامپ و اتاق‌های فکر استخبار، با پرتاب کردن گزاره‌های تحریک‌آمیز، به دنبال آن هستند تا مسئولان ما را مجبور به اتخاذ موضعی کنند که در دل آن، بخشی از نقشه‌های عملیاتی یا ظرفیت‌های دفاعی فاش شود. در واقع، دشمن می‌خواهد بداند «ما چه می‌دانیم» و «چه خواهیم کرد». وقتی جامعه از سر دلسوزی یا هیجان، مسئولان را برای پاسخ‌گویی تحت فشار قرار می‌دهد، در حقیقت لایه‌ی حفاظتی ابهام را نازک می‌کند. ابهام راهبردی، کابوس بزرگ دشمن است؛ چرا که او را در وضعیت «تعلیق و هراس» نگه می‌دارد. وقتی دشمن نتواند حدس یزند که ضربه‌ی بعدی ایران از کجا، در چه زمانی و با چه کیفیتی وارد خواهد شد، در محاسبات خود دچار خطای استراتژیک می‌شود. همان‌طور که در «فرکانس غیرت»

### آگهی مناقصه عمومی تأمین گنج‌های روغن ترانسفور ماتور

**شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)**

**آگهی شماره ۰۸-۱۴۰۴۱۳۳۷۰-T (نوبت سوم)**

**شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)** در نظر دارد جهت تأمین **گنج های روغن ترانسفور ماتور** (مطابق موارد مندرج در اسناد) از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای از تأمین کنندگان واجد شرایط و توانمند دعوت نماید. متقاضیان می توانند برای اطلاع از شرایط مناقصه و خرید اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی تا پایان وقت اداری **روز دوشنبه مورخ ۱۴/۰۲/۱۴۰۵** به وب سایت شرکت فولاد کاوه جنوب کیش به نشانی **WWW.SKSCO.IR** (قسمت خرید و فروش بخش مناقصه های جاری) مراجعه نمایند. ۱۴۰۵/۰۰۷

**روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)**

# بندرعباس در صف بنزین

**با آغاز سال جاری و کاهش سهمیه بنزین ۳۰۰۰ تومانی به ۷۰ لیتر، عملاً ۳۰ لیتر از بنزینی که بسیاری از خانوارها برای**

**جابه‌جایی‌های روزمره به آن وابسته بودند، حذف شد؛ موضوعی که به‌ویژه در شهری مانند بندرعباس که گرما، فاصله‌های**

**شهری و استفاده گسترده از خودرو شخصی واقعیتی انکارناپذیر است، فشار بیشتری بر شهروندان وارد کرده است**

● در روزها و هفته های آینده که هوا گرمتر و بالطبع مصرف سوخت افزایش می یابد ،بایستی تدابیری اتخاذ گردد تا از تشکیل صف های طولانی در جایگاه های سوخت و افزایش گلابه های شهروندان در تامین سوخت عادی شان جلوگیری شود.

◀ صفحه ۳ را بخوانید



عکس: علی زارعی

## فعالیت بندر شهید رجایی شبانه روزی شد

گروه خبر // تفرانهمه همکاری بین استانداری هرمزگان، سازمان بنادر و دریانوردی و سازمان گمرک جمهوری اسلامی ایران، برای شبانه روزی شدن فعالیت‌های بندر شهید رجایی امضا شد.
فرود عسگری رئیس گمرک ایران در نشست شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی هرمزگان با اشاره به انعقاد تفاهم نام‌ای برای ۲۴ ساعته شدن خدمات در بندر شهید رجایی اظهار کرد: با این تفاهم نامه متعهد می‌شویم که با ظرفیت‌های گمرکی، بندری و فعالان اقتصادی موجب رونق بیشتر بندر شهید رجایی شویم. فرود عسگری با اشاره به ضرورت آسان شدن ترخیص کالا از بنادر گفت: در دوران جنگ تحمیلی

سوم با همکاری و مصوبات شورای امنیت ملی روند ترخیص کالا از بنادر آسان شد.وی گفت: یکی از مشکلات فعالان اقتصادی زمان بر بودن دریافت کد رهگیری در صف ترخیص بود که با همکاری بانک مرکزی و در دریافت تعهد غیر حضوری از فعالان اقتصادی، کالا ترخیص شود.وی افزود: بر اساس دیگر مصوبه شورای امنیت ملی، فعالان اقتصادی می‌توانند برای واردات خودرو و تلفن همراه تا ۳ ماه و بقیه کالاها تا ۱۵ اسفند ضمانت نامه تودیع کنند.رئیس کل گمرک ایران گفت: فعالان اقتصادی سطح یک نیز می‌توانند از زمان اظهار کالا به مدت یک سال ضمانت نامه تودیع کنند.فرود عسگری افزود: ترخیص نسیه

## سامانه‌هایی که به‌جای خدمت، قفل می‌کنند

علی زارعی/دریا  


[daryaz1359@gmail.com](mailto:daryaz1359@gmail.com)

در سال‌های اخیر، بانک‌ها برای کوچک‌ترین خدمات-از افتتاح حساب گرفته تا صدور و تمدید کارت بانکی-شرطی تازه پیش پای شهروندان گذاشته‌اند: «ثبت کدبستی در سامانه املاک و اسکان» و «به‌روز بودن اطلاعات در ثبت‌احوال». روی کاغذ، این الزام توجیه دارد؛ نظم‌دهی به داده‌ها، مقابله با پولشویی و افزایش شفافیت. اما در واقعیت، این سامانه‌ها پیش از آنکه گرهی باز کنند، خود تبدیل به گره اصلی شده‌اند. مشکل از آنجا شروع می‌شود که بسیاری از مردم سال‌ها پیش در سامانه املاک و اسکان ثبت‌نام کرده‌اند، اما این اطلاعات در سیستم بانکی دیده نمی‌شود. برای وزارت راه و شهرسازی، آن ملک به‌خوبی نمایش داده می‌شود؛ برای بانک اما انگار وجود خارجی ندارد. نتیجه؟ مسترتی پشت بابه، کارمند پشت مانیتور و یک پاسخ تکراری: «در سامانه ما چیزی نیامده و کدبستی ثبت نشده است، نمی‌توانیم کارت بانکی را صادر یا تمدید کنیم و...» این تناقض، یک سؤال ساده ایجاد می‌کند؛ چگونه ممکن است سامانه‌ای که ادعا می‌شود ملی و یکپارچه است، برای یک دستگاه کار کند و برای دیگری خیر؟ از کجا باید باور کرد که مشکل صرفاً «قطع سامانه» است؟ یا اینکه شاید هر دستگاه سامانه خودش را دارد و اسمش را گذاشته‌اند یکپارچه‌گی؟

از سوی دیگر، شهروندی که برای طرح‌های مسکن-از مسکن ملی گرفته تا طرح‌های حمایتی- اقدام می‌کند، با صراحت می‌بیند که کوچک‌ترین

ایران توانسته با تکیه بر ظرفیت‌های داخلی از دوره آتش‌بس برای تقویت قدرت آتش خود استفاده کند

**روایت سردار سید مجید موسوی**

**از شکست پنهان دشمن**

۲

**سامانه‌هایی که به‌جای خدمت**

**قفل می‌کنند**

۱

پنجاه شب بندرعباس؛

**شهری که هر غروب**

**به میدان ایستادگی بدل می‌شود**

۸

**سپرِ «ابهام راهبردی»؛ چرا اسکوتِ مقطعی**

**مسئولان، بخشی از نقشه نبرد است؟**

۱

**اعزام ۳۰ هزار زائر ایرانی**

**به حج تمتع ۱۴۰۵**

۵

مدیر ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی

هنری مساجد هرمزگان خبرداد

**مساجد هرمزگان**

**میزبان برنامه‌های دهه کرامت**

۳

**آوارها دوباره مدرسه می‌شوند**

۵

کالا برای واحدهای تولیدی نیز از دیگر مصوبه‌های

شورای امنیت ملی است.وی ادامه داد: در این مصوبه واحدهای تولیدی که تقدینگی ندارند می‌توانند ۶۰ تا

۷۰ درصد از کالاها را بدون پرداخت حقوق گمرکی

و بقیه را پس از تولید محصول ترخیص کنند.معاون

وزیر اقتصاد عنوان کرد: مشکلات واردات کالاها‌ی

ملوانی نیز در کارگروه ماده ۴ مطرح می‌شود و در

زمینه افزایش سفرها، کالاها و شناورها و بنادر جدید

تصمیم‌گیری می‌شود.رئیس کل گمرک ایران گفت:

برای آسانتر شدن ترخیص کالا و رونق صادرات

هرمزگان تفضیض کردم.به گزارش مهر، فرود عسگری

افزود: با مصوبات شورای امنیت ملی و آسانتر شدن

ترخیص کالا، ۳ میلیون تن کالای اساسی در دوران

جنگ تحمیلی سوم از ۱۳ بندر کشور ترخیص شد.

ملک یا واحد ثبت‌شده در همان سامانه املاک و اسکان قابل مشاهده

است. اما همین داده روشن، در بانک ناپدید می‌شود. گویا بعضی بانک‌ها

هنوز با نسخه قدیمی این سامانه کار می‌کنند، بعضی دیگر به‌کل اتصال

ندارند و برخی هم ترجیح می‌دهند بهانه آماده‌ای برای ارائه ندادن خدمات

داشته باشند.این وسط، معضل بزرگ‌تر همان «قطع بودن همیشگی سامانه

بانکی» است؛ مشکلی که دیگر برای مردم عادی شده. تمدید کارت بانکی

که باید یک کار یک‌روزه باشد، گاهی ماه‌ها طول می‌کشد. مشتری باید

چندین بار آمد و رفت کند، هر بار پس از ساعت‌ها انتظار همان جمله

تکراری را بشنود: «سامانه قطعه، کاری از دست‌مان برنمی‌آید». نهایتاً هم

یا کارت دیر صادر می‌شود یا اصلاً نمی‌شود.در شرایطی که حتی گاهی

اختلالات ناشی از وضعیت‌های بحرانی یا جنگی بخشی از بانک‌ها را

تعطیل می‌کند، این وابستگی محض به سامانه‌هایی که همیشه نیمه‌جان‌اند،

زندگی مردم را فلج می‌سازد. سیستمی که قرار بود خدمات بانکی را

تسهیل کند، عملاً آن را قفل کرده است.این وضعیت، نه مشکل امروز و

دیروز، بلکه مسئله‌ای ساختاری است؛ سامانه‌هایی که نمی‌دانند باید یا هم

صحت‌کنند، دستگاه‌هایی که حاضر نیستند هم‌زمان شوند و مردمی که

قربانی تبدیل شدن «خدمت» به «تشریفات کاغذی دیجیتال‌شده» هستند.

وقت آن رسیده تصمیم‌گیران، بیش از افزودن یک الزام تازه، سامانه‌های

موجود را از یک مخزن اختلال دائمی، به یک زیرساخت واقعی تبدیل

کنند و البته نوع جدیدی از شفافیت را بی‌پذیرند: شفافیت درباره اینکه چرا

یک سامانه ملی، فقط روی کاغذ ملی است.

### مرکز شبانه روزی نگهداری

### معلولین ذهنی حبیب‌ابن مظاهر چشم انتظار شماس‌ت

شماره کارت: ۰۶۵۳۷۶۹۱۹۹۰۱۶۷۳۸۹

خیابان آیت الله غفاری – بیمارستان شریعتی – پشت شرکت آب و فاضلاب استان

ضلع غربی بهزیستی بندرعباس    تلفن: ۰۹۱۷۷۹۷۵۳۰۲



گروه *خبیر //* رئیس کل دادگستری هرمزگان از ارسال گزارش ۳۲۷ صفحه ای در خصوص جنایت متجاوزان آمریکایی–اسرائیلی در مدرسه شجره طیبه میناب به مراجع ذی صلاح داخلی و بین المللی خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ مجتبی قهرمانی، رئیس کل دادگستری هرمزگان ضمن حضور در اجتماع مردم بندرعباس در گرامیداشت یاد و خاطره رهبر عظیم الشان شهید و شهدای جنگ رمضان و بیعت با گروه *خبیر //* جمعی از خانواده‌های کودکان شهید مدرسه میناب در تمامی خطاب به پاپ لئون چهاردهم، ضمن قدردانی از مواضع صلح‌طلبانه رهبر کاتولیک‌های جهان، از او خواستند صدای فرزندان بی‌صدایشان باشد.

جمعی از خانواده‌های کودکان شهید مدرسه میناب در نامه‌ای خطاب به پاپ لئون چهاردهم، ضمن قدردانی از مواضع صلح‌طلبانه رهبر کاتولیک‌های جهان، از او خواستند صدای فرزندان بی‌صدایشان باشد و با روشنگری‌های خود اجازه ندهد که هیچ پدر و مادری در هیچ جای این کره



### خبری

رئیس کل دادگستری هرمزگان تاکید کرد

## پیگیری مجازات آمرین و عاملین جنایت جنگی مدرسه میناب

رهبر انقلاب اسلامی، از حضور انقلابی و یکپارچه و مستمر مردم در این تجمعات قدرتی‌اندک کرد. وی همچنین با اشاره به تداوم روند مأموریت ها و خدمت‌رسانی دستگاه قضایی استان هرمزگان، اظهار داشت: همکاران ما شبانه روز در میدان حضور دارند و خدمت رسانی هم به صورت کشیک و هم در نوبت کاری در روزهای تعطیل و اوقات اداری به صورت مستمر ادامه دارد و در حال انجام است.قهرمانی در ادامه افزود: با توجه به شرایط جنگی، دستگاه

قضایی در حوزه های مختلف پای کار هست و به همراه دولت و استاندار محترم و در کنار نیروهای صف و ستاد مأموریت های مختلفی را دنبال می کند.رئیس کل دادگستری هرمزگان همچنین با اشاره به موضوعات خاص استان به ویژه جنایت جنگی هولناک دشمن آمریکایی–صهیونیستی در دبستان شجره طیبه شهرستان میناب، تصریح کرد: از لحظه وقوع این جنایت تاکنون هم همکاران ما در شهرستان میناب و هم همکاران ما در مرکز استان و

## قدردانی خانواده شهدای میناب از پاپ

خاکی مجبور شود لایلی شبانه را بر سنگ سرد مزار کودک خود زمزمه کند.

در این نامه آمده است:

«ما این نامه را با دستناتی لرززان و قلبی آکنده از درد، از میان خاکسترها و ویرانه‌های مدارس شهر میناب در جنوب ایران برای شما می‌نویسیم. ما پدران و مادران ۱۶۸ کودکی هستیم که این روزها به جای در آغوش کشیدن تن گرم فرزندانمان، کیف‌های سوخته و دفترچه‌های خونین آن‌ها را به سینه می‌فشاریم؛ کودکانی معصوم که تنها جرمشان لبخند

در پاسداری از جان آنان داشتید.»

در این نامه آمده است: «شما با دلی دردمند و نگاهی الهی به وجدان‌های بیدار جهان هشدار دادید که نفرت در حال افزایش است، خشونت بدتر می‌شود و بسیاری جان خود را از دست داده‌اند. امروز صندلی‌های خالی کلاس‌های درس در میناب، گواه تلخ همین حقیقت است. حقیقتی که ساخت بمب‌های ابرپکایی با هدایت جنگ‌افروزان بی منطق آن را رقم زد. ما از شما سیاست‌گزاریم که در میان هیاهوی جنگ، صدای حقانیت شنیدید و یادآوری کردید صلح و آرامش پایدار نه از طریق زور و سلاح، بلکه از مسیر گفتگو و جستجوی واقعی به عنوان حلی برای همگان به دست می‌آید.»پدران و مادران دانش‌آموزان شهید میناب در نامه خود آورده‌اند که «فرزندان ما دیگر هرگز به خانه بازمی‌گردند تا فرادای بهتر بسازند، اما دعای ما



کل دادگستری هرمزگان تأکید کرد: تا آخرین لحظه و تا تحقق حقوق اولیاسای دم و مجازات آمرین و عاملین جنایت جنگی هولناک در مدرسه شجره طیبه شهرستان میناب، این موضوع پیگیری خواهد شد.



پدران و مادران داغ‌دار این است که پیام شما برای زمین گذاشتن سلاح‌ها شنیده شود. به ویژه آن‌گاه که آمریکا و رژیم اسرائیل با زیاده‌خواهی‌های خود آتش این جنایات را شعله‌ور می‌سازند. از شما می‌خواهیم همچنان صدای کودکان بی‌صدای ما باشید و برای بازگشایی مسیرهای گفتگو تلاش کنید؛ تا دیگر هیچ سلاحی ساخته نشود و هیچ پدر و مادری در هیچ کجای این کره خاکی مجبور نشود لایلی شبانه را بر سنگ سرد مزار کودک خود زمزمه کند. پدران و مادران شهدای میناب نامه خود را در اختیار سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی قرار دادند تا از مسیر ارتباط شورای سیاست‌گذاری و هماهنگی گفتگوی ادیان ایران به دست یاب ل‌ها چهاردهم رسانده شود. / مهر

پدران و مادران داغ‌دار این است که پیام شما برای زمین گذاشتن سلاح‌ها شنیده شود. به ویژه آن‌گاه که آمریکا و رژیم اسرائیل با زیاده‌خواهی‌های خود آتش این جنایات را شعله‌ور می‌سازند. از شما می‌خواهیم همچنان صدای کودکان بی‌صدای ما باشید و برای بازگشایی مسیرهای گفتگو تلاش کنید؛ تا دیگر هیچ سلاحی ساخته نشود و هیچ پدر و مادری در هیچ کجای این کره خاکی مجبور نشود لایلی شبانه را بر سنگ سرد مزار کودک خود زمزمه کند.

پدران و مادران شهدای میناب نامه خود را در اختیار سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی قرار دادند تا از مسیر ارتباط شورای سیاست‌گذاری و هماهنگی گفتگوی ادیان ایران به دست یاب ل‌ها چهاردهم رسانده شود. / مهر

پدران و مادران داغ‌دار این است که پیام شما برای زمین گذاشتن سلاح‌ها شنیده شود. به ویژه آن‌گاه که آمریکا و رژیم اسرائیل با زیاده‌خواهی‌های خود آتش این جنایات را شعله‌ور می‌سازند. از شما می‌خواهیم همچنان صدای کودکان بی‌صدای ما باشید و برای بازگشایی مسیرهای گفتگو تلاش کنید؛ تا دیگر هیچ سلاحی ساخته نشود و هیچ پدر و مادری در هیچ کجای این کره خاکی مجبور نشود لایلی شبانه را بر سنگ سرد مزار کودک خود زمزمه کند.

پدران و مادران شهدای میناب نامه خود را در اختیار سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی قرار دادند تا از مسیر ارتباط شورای سیاست‌گذاری و هماهنگی گفتگوی ادیان ایران به دست یاب ل‌ها چهاردهم رسانده شود. / مهر

گروه *خبیر //* خواجه‌یی، از تدارک و اجرای مجموعه‌ای از برنامه‌های متنوع فرهنگی، هنری و اجتماعی در مساجد استان هرمزگان همزمان با دهه کرامت خبر داد و گفت: این برنامه‌ها با هدف ترویج معارف اهل‌بیت(ع)، گرامیداشت یاد شهدا و تقویت فعالیت‌های فرهنگی مسجد محور در سطح استان برگزار می‌شود.

اسلام خواجه‌یی با اشاره به مهم‌ترین برنامه‌های پیش‌بینی شده اظهار کرد: بیستمین دوره جشنواره فرهنگی، هنری و ورزشی «آسمان هشتم» با محوریت شهدای دانش آموز دبستان شجرطیبه میناب برنامهریزی شده که به همت کانون فرهنگی هنری امام المنتظر(عج) روستای کرد در رضوی شهرستان میناب برگزار خواهد شد.وی افزود: در همین راستا نماهنگ «داغ میناب» با محوریت کودکان شهید دانش آموز دبستان شجره‌طیبه توسط گروه سرود «آسمان هشتم» از اعضای کانون فرهنگی هنری امام المنتظر(عج) تولید و منتشر می‌شود.

مدیر ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد هرمزگان همچنین از برگزاری سلسله برنامه‌های دهه کرامت در مناطق مختلف استان خبر داد و گفت: کانون فرهنگی هنری القدر در خمینی‌شهرستان بشاگرد نیز با برگزاری برنامه‌های فرهنگی و جشن ازدواج زوج‌های جوان، در گرامیداشت این ایام مشارکت خواهد داشت. خواجه‌یی با بیان اینکه بخش مهمی از برنامه‌های دهه کرامت با محوریت تبیین سیره اهل‌بیت(ع) برگزار می‌شود، تصریح کرد: برگزاری نشست‌ها و سخنرانی‌های فرهنگی با محوریت تبیین شخصیت و سیره حضرت فاطمه معصومه(س) و امام رضا(ع) با حضور سخنرانان برجسته از جمله برنامه‌های شاخص این ایام است و در این نشست‌ها به نقش شهدای «جنگ رمضان» و تأثیر آن در تداوم مسیر انقلاب اسلامی نیز پرداخته خواهد شد.وی ادامه داد: برپایی نمایشگاه‌های فرهنگی شامل آثار هنری، عکس‌ها و مستندات مربوط به شهدای جنگ رمضان و همچنین نمایش بخش‌هایی از زندگی و مجاهدت‌های حضرت آیت‌الله خامنه‌ای از دیگر برنامه‌های پیش‌بینی شده در مساجد استان است.

مدیر ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد هرمزگان افزود: برگزاری مسابقات فرهنگی و هنری از جمله نقاشی، شعر و داستان‌نویسی با موضوع ولادت امام رضا(ع) و شهدای جنگ رمضان، اکران فیلم‌های انقلابی، تولید و انتشار محتوای رسانه‌ای و مستندهای مرتبط با دهه کرامت از دیگر بخش‌های این برنامه‌ها خواهد بود. خواجه‌یی برگزاری محافل قرآنی به یاد شهدای جنگ رمضان، یخت و توزیع غذای نذری، برپایی ایستگاه‌های صلواتی و راه‌اندازی «چایخانه رضوی» در مساجد را از دیگر برنامه‌های مردمی این ایام عنوان کرد.وی همچنین از اجرای طرح‌های اجتماعی و تکریمی در سطح کانون‌های مساجد استان خبر داد و گفت: برگزاری مراسم تجلیل از دختران شهدای جنگ رمضان و جانبازان با حضور امامان جمعه و مسئولان استانی، برگزاری جشن تولد فرزندان شهیدا و جانبازان همزمان با ایام تولد آنان، از جمله برنامه‌هایی است که با هدف تکریم خانواده‌های ایثارگر بر برگزار می‌شود.

مدیر ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد هرمزگان خاطر نشان کرد: اجرای یوش «روایت زندگی شهدای کانونی» با مشارکت خانواده‌ها، همکاران و مردم محلات برای معرفی سیره و سبک زندگی شهدا، برگزاری آیین «کوچه‌های شهدایی» در محل زندگی شهدای کانونی با برپایی موکب به نام شهید و همچنین تولید سرودهای جدید توسط گروه‌های سرود کانون‌های مساجد از دیگر برنامه‌هایی است که در ایام دهه کرامت در استان اجرا خواهد شد.

به گزارش سیستان ، خواجه‌یی در پایان تأکید کرد: تلاش شده است برنامه‌های دهه کرامت در مساجد هرمزگان با مشارکت گسترده نوجوانان و جوانان و با رویکرد تقویت هویت دینی، فرهنگی و انقلابی نسل جدید برگزار شود.

## ۳

سه‌شنبه | اردیبهشت۱۴۰۵

۳۰ ذی‌القعدة ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۷۲

### سرمقاله

**بندرعباس در صف بنزین**



علی زارعی/دربیا
daryaz1359@gmail.com

● در حالی که مدیریت مصرف سوخت به یکی از دغدغه‌های جدی اقتصاد کشور تبدیل شده است، هرگونه تغییر در نظام سهمیه‌بندی بنزین، به‌طور طبیعی اثرات مستقیم و فوری بر زندگی روزمره مردم می‌گذارد. تصمیم دولت در ابتدای فروردین امسال مبنی بر کاهش سهمیه بنزین سه هزار تومانی از ۱۰۰ لیتر به ۷۰ لیتر، از جمله اقداماتی است که پیامدهای آن به‌ویژه در استان‌های گرمسیری و پربفت‌وآمدی مانند هرمزگان، خیلی زود خود را در سطح جامعه نشان داده است.از ابتدای فروردین امسال، دولت بر یکی از تصمیم‌های کم‌سرصدای اما اثر گذار، سهمیه بنزین سه هزار تومانی را از ۱۰۰ لیتر به ۷۰ لیتر کاهش داد؛ تصمیمی که شاید در نگاه اول صرفاً یک تغییر عددی به نظر برسد، اما در استان‌های گرمسیری و خودرهورجور مانند هرمزگان، پیامدهای آن خیلی زود خود را در صف‌های طولانی جایگاه‌های سوخت نشان داد.سال گذشته ساختار سهمیه‌بندی بنزین با سه نرخ تعریف شد: ۶۰ لیتر بنزین پارانه‌ای با قیمت ۱۵۰۰ تومان، ۱۰۰ لیتر بنزین با نرخ ۳۰۰۰ تومان و در کنار آن نرخ سوم ۵۰۰۰ تومانی که به عنوان سقف آزاد مصرف اعلام شد. اما با آغاز سال جاری و کاهش سهمیه بنزین ۳۰۰۰ تومانی به ۷۰ لیتر، عملاً ۳۰ لیتر از بنزینی که بسیاری از خانوارها برای جابه‌جایی‌های روزمره به آن وابسته بودند، حذف شد؛ موضوعی که به‌ویژه در شهری مانند بندرعباس که گرم‌فاصله‌های شهری و استفاده گسترده از خودرو شخصی واقعیتی انکارناپذیر است، فشار بیشتری بر شهروندان وارد کرده است.در هفته‌های اخیر، تصاویر و گزارش‌های میدانی از جایگاه‌های سوخت بندرعباس حکایت از صف‌های طولانی خودروها دارد؛ صف‌هایی که نه به دلیل کمبود سوخت، بلکه بیشتر به خاطر دسترسی محدود به کارت‌های آزاد شکل گرفته‌اند. بسیاری از رانندگان که سهمیه شخصی خود را مصرف کرده‌اند، برای دریافت سوخت مجبورند در صف جایگاه‌های پایستند که کارت آزاد دارند، کارت‌تی که در همه جایگاه‌ها و در تمام ساعات شبانه‌روز در دسترس نیست.مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فراورده‌های نفتی منطقه هرمزگان نیز با تأیید شلوغی برخی جایگاه‌ها گفته است بخشی از این ازدحام به دلیل استفاده شهروندان از کارت آزاد جایگاه‌است. به گفته وی، برخی خودروها حتی چند بار در روز سوخت‌گیری می‌کنند و سوخت دریافتی را از باک خودرو تخلیه می‌کنند؛ اقدامی که تخلف محسوب می‌شود و قرار است با ثبت پلاک خودروها و افزایش نظارت با آن برخورد شود.با این حال، واقعیت میدانی چیز دیگری هم می‌گوید؛ وقتی سهمیه کاهش پیدا می‌کند و دسترسی به کارت آزاد محدود است، طبیعی است که صف‌ها شکل بگیرد. هرچند مسئولان تأکید دارند هیچ کمبودی در تأمین سوخت وجود ندارد و مردم نباید نگران باشند، اما تجربه نشان داده است که در نظام سهمیه‌بندی، «سترسی» گاهی مهم‌تر از «موجودی» است.اکنون وعده داده شده که در روزهای آینده کارت‌های آزاد در چند جایگاه دیگر بندرعباس اضافه شود تا ازدحام کاهش یابد. اما پرسش اصلی همچنان باقی است: اگر روند کاهش سهمیه بنزین در سال‌های آینده ادامه پیدا کند، آیا زیرساخت‌های توزیع سوخت و مدیریت مصرف نیز همزمان اصلاح خواهد شد؟رای شهری مانند بندرعباس، مسئله بنزین فقط یک کالای مصرفی نیست؛ بخشی از جریان زندگی روزمره مردم است. هر تصمیمی که این جریان را مختل کند، خیلی زود خود را در صف‌های چند ده متری مقابل جایگاه‌های سوخت نشان خواهد داد.در هرمزگان که حداقل تا۹ تا۱۰ماه از سال بدلیل گرمای هوا رانندگان از کولر استفاده می‌کنند،بطور حتم میزان استفاده خودروها از سوخت بیشتر و تخلقات احتمالی و قاقاج سوخت تأدیر این اتخاذ گردد تا رانندگان و عموم شهروندان برای مصارف عادی با مشکل مواجه نشوند.در روزها و هفته های آینده که هوا گرمتر و باطبع مصرف سوخت افزایش می یابد ،بایستی تأدیریی اتخاذ گردد تا از تشکیل صف های طولانی در جایگاه های سوخت و افزایش کاهش های شهروندان در تأمین سوخت عادی یاد جلوگیری شود.

### فبر

**بِقاع متبرکه ک میناب ؛ میزبان ویژه برنامه‌های دهه کرامت**

● گروه *خبیر //* رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان میناب با تبیین جایگاه معنوی دهه کرامت، از اجرای ویژه‌برنامه‌های فرهنگی و مذهبی در بقاع متبرکه این شهرستان همزمان با ایام ولادت حضرت معصومه (س) و امام رضا (ع) خبر داد. حسین غریب‌زاده در گفت و گو با ایسنا اظهار کرد: دهه کرامت تجلی‌گاه بیوند سیره مبیره نورانی حضرت معصومه (س) و برادر بزرگوارش حضرت علی‌بن‌موسی‌الرضا(ع) است؛ این ایام فرصتی زین برای بازشنای مفاهیم بلند کرامت، نوع‌دوستی و خدمت به خلق در جامعه اسلامی محسوب می‌شود.وی با تأکید بر اینکه دهه‌کرامت در سازمان اوقاف تنها یک مناسبت تقویمی نیست، افزود: این دهه نمادی از عالی‌ترین درجات سخاوت و وقف جان و مال در راه اعتلای معنوی جامعه است. ترویج فرهنگ وقف و کمک به نیازمندان در این ایام، مسیری است که ما را به سیره اهل‌بیت (ع) نزدیک‌تر می‌کند. رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان میناب در ادامه به تشریح برنامه‌های اجرایی در بقاع متبرکه پرداخت و عنوان کرد: جشن‌های میلاد کریمه اهل‌بیت (س) با شکوه تمام در بقاع متبرکه شاخص شهرستان از جمله حضرت ابوالفضل (ع) احمدآباد، حضرت ابوالفضل (ع) شهرادی، امام حسن (ع) حاجی‌خادمی و امام حسن (ع) یاغ‌گلان برگزار می‌شود. غریب‌زاده همچنین از برگزاری مراسم بزرگداشت دهه‌کرامت و گردهمایی خادمان امام رضا (ع) در مدرسه شجر طیبه و بقعه حضرت ابوالفضل (ع) شهرادی خبر داد و گفت: آیین سنتی غبارروبی و عطرافشانی آستان مقدس امامزاده شاهرعش(ع) نیز با حضور پرشور کارکنان اوقاف و خدام برگزار خواهد شد.وی برنامه‌های دیگر این دهه را شامل برگزاری مراسم بزرگداشت حضرت احمدمبن‌موسی (شابعرج)، جشن‌های میلاد امام رضا (ع) در تمامی بقاع و تکایا و همچنین فعال‌سازی بیش از ۱۰ ایستگاه صلواتی جهت پذیرایی و خدمت‌رسانی به زائران بر شمرد، به گزارش ایسنا ؛ رئیس اداره اوقاف میناب خاطر نشان کرد: امیدواریم با تأسی به کرامت امام زرف، در این روزهای پربرکت شاهد گسترش بیش از پیش روحیه انقاف، مهربانی و گرگه‌شکافی از مشکلات مردم باشیم.

<span></span>
سه‌شنبه ۱ اردیبهشت۱۴۰۵
۳ ذی القعدة ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۴۹۷۲
<b>فبر</b>

**ترخیص ۶۰۰ هزار تن کالا از گمرکات هرمزگان در ۴۰ روز**
**●** گروه اقتصادی // رئیس کل گمرک ایران گفت: زمان جنگ ۶۰۰ هزار تن کالا (۶۰ هزار دستگاه کامیون) کالا از گمرک شهید رجایی ترخیص شد.فرود عسگری، معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی و رئیس کل گمرک جمهوری اسلامی ایران امروز در جریان سفر به جزیره قسم برای افتتاح ساختمان گمرک قشم اظهار داشت: در طول جنگ تعمیلی ۴۰ روزه گمرکات کشور بدون هیچ گونه وقفه‌ای به فعالیت خود ادامه دادند و افزون بر ۶۰۰ هزار تن کالا از گمرک شهید رجایی ظرف حدود یک ماه و ۱۰ روز ترخیص‌شده‌به گفته وی، با وجود آسیب‌های واردشده به زیرساخت‌ها، فعالیت‌های گمرکی حتی در لحظات بحران نیز متوقف نشد و بلافاصله با هماهنگی‌های انجام‌شده، عملیات از محل جایگزین ادامه یافت و این استمرار نتیجه همدلی سازمانی، مدیریت میدانی و تلاش شبانه‌روزی کارکنان گمرکات هرمزگان است که در شرایط سخت، مأموریت خود را بدون وقفه انجام دادند.رئیس کل گمرک ایران تأکید کرد: آنچه در این مقطع رقم خورد، نمونه‌ای روشن از مدیریت جهادی و تاب‌آوری ساختار اقتصادی کشور در برابر فشارهای بیرونی و جنگ ترکیبی است.وی از کامیون داران کشور که با اقدام به موقع سبب انتقال سریع کالاها از گمرکات شدند قدردانی و گفت: بیش از ۶۰ هزار دستگاه کامیون در طول ۴۰ روز با همتی بزرگ به تخلیه کالاها کمک کردند و این مالداری در شبکه خدمات اقتصادی نشانه بویایی و مسئولیت‌پذیری همه اجزا است.به گزارش فارس ، عسگری همچنین خاطر نشان کرد: در راستای تسهیل تجارت خارجی، ۱۱ بند اصلاحی در قرآندهای گمرکی به تصویب رسیده که اجرای آن‌ها موجب کاهش بروکراسی و تسریع در ترخیص کالا خواهد شد و رقم موثقی همچون ضمانت‌نامه‌ها، ثبت سفارش و کدهای رهگیری بانکی در دستور کار جدی قرار دارد.
.....

سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها:

**یارانه فروردین دهک های ۴ تا ۹ را بین شد**

**●** گروه اقتصادی // سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها اعلام کرد: یارانه مرحله ۱۸۲ به حساب ۱۵ میلیون و ۴۴۹ هزار و ۳۲۴ سربست خانوار در دهک‌های چهارم تا نهم در سراسر کشور واریز شد. یارانه مرحله ۱۸۲ به مبلغ ۱۳۳ هزار و ۸۸۳ میلیارد ریال به حساب ۱۵ میلیون و ۴۴۹ هزار و ۳۲۴ سربست خانوار در دهک‌های چهارم تا نهم در سراسر کشور واریز شد.این سازمان اعلام کرد: مبلغ واریزی با احتساب کسب اقساط تسهیلات سرپرستان خانوارهای وام‌گیرنده محاسبه و پرداخت شده است.به گزارش جام جم آنلاین ، بر اساس اعلام وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، در مجموع ۴۴ میلیون و ۶۳۹ هزار و ۵۹۹ نفر در دهک‌های چهارم تا نهم قرار دارند که یارانه نقدی آن‌ها به‌صورت ماهانه از طریق ۲۸ بانک عامل به حساب سرپرستان خانوار واریز می‌شود.

## نیازهای اساسی ایران نباید به تنگه هر مز وابسته باشد

**رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند:**

## نیازهای اساسی ایران نباید به تنگه هر مز وابسته باشد

## مسیرهای جایگزین زیادی وجود دارد

**گروه اقتصادی //رئیس اندیشکده حکمرانی**

**هوشم‌مند** با بیان اینکه بخش عمده‌ای از تلاش‌های اساسی ما از طریق **مسئیرهای وابسته** به تنگه **هرمز** تأمین می‌شود، گفت: این وابستگی باید با توجه به تجربه جنگ **رمضان** و **شعار سال**، هر چه سریعتر رفع و مسیرهای ورود **کالا‌های اساسی** در مرزهای شرقی، شمالی و غربی، پراکنده و متنوع شود.

سیدطه‌حسین مدنی با اشاره به اهتمام ایران به تأمین امنیت خلیج فارس و تنگه هرمز طی سال‌های متمادی، گفت: ایران طی این سال‌ها با وجود اینکه می‌توانست از تردهای این مسیر برای خود درمذازیی کند و هزینه این تأمین امنیت را بگیرد؛ اما به جهت حسن همجواری با کشورهای همسایه و در راستای یابداری تجارت و صلح جهانی، از این درآمد چشم‌پوشی کرده است.وی افزود: این در حالی است که دشمنان ایران به ویژه آمریکا از همان سال‌های نخست انقلاب از اقتضای به عنوان سلاجی علیه ایران استفاده کرده و با همراهی سایر کشورها، با سخت‌ترین تحریم‌های تاریخ، به مقابله با مردم ایران پرداخته‌اند. اما بسا این وجود ایران از ابزارهای در اختیار خود مانند تنگه هرمز به عنوان سلاح استفاده نکرد.

**●** **تنگه هرمز؛ سلاح ایران در برابر تجاوز دشمن**
رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند خاطر نشان کرد: تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران و به نفعات رساندن رهبر عزیز انقلاب، فرماندهان و غیرنظامیان و هدف گرفتن زیرساخت‌های کشور، دیگر چاره‌ای برای ایران جهت محدود کردن دشمنان و کشورهای همسو با آنان در خلیج فارس، پیش روی ما باقی نگذاشت.وی افزود: دشمنان ایران سال‌هاست که از اقتصاد ایران تحریم به عنوان سلاح علیه ما استفاده کرده‌اند پس طبیعی است که در شرایط حمله آشکار نظامی و رفناری کاملاً خدیشری، ما هم برای دفاع از خود، به اقتصاد نگاهی جنگی پیدا کرده و به مدیریت هوشمند تنگه هرمز بپردازیم. مدنی درباره نحوه مدیریت هوشمند تنگه هرمز

### اقتصادی



سواحل جنوبی ۱۷۰۰ کیلومتر است. مدنی تصریح کرد: اگر در سال‌های قبل اختلاف قیمت کالا‌های اساسی در ایران و کشورهای همسایه منجر به قاچاق معکوس می‌شد و مانع بزرگی در مسیر تمرکززدایی از بنادر جنوبی برای واردات این کالاها تبدیل نشده بود؛ اما با حذف ارز ترجیحی کالا‌های اساسی و نزدیک شدن قیمت‌ها به کشورهای همسایه، انگیزه برای قاچاق معکوس هم از بین رفته و این کشورها هم می‌توانند از میدای تأمین کالا‌های اساسی باشند. **●** **۸۰ درصد کالا‌های اساسی بدون وابستگی به تنگه هرمز قابل تأمین است**

رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند با بیان اینکه ما سالانه حدود ۷۵ میلیون تن کالای اساسی وارد می‌کنیم، افزود: همانطور که گفته شد، ورود ۶۵ تا ۷۰ درصد این کالاها به تنگه هرمز وابسته است. در صورتی که با توجه به شرایط کنونی، امکان تأمین ۸۰ درصد نیازهای اساسی از سایر گذرگاه‌ها بدون وابستگی به تنگه هرمز وجود دارد.مدنی در این خصوص توضیح داد: به عنوان مثال ما می‌توانیم ۹.۵ میلیون تن گندم، جو، ذرت دامی، دانه سویا، روغن سویا و روغن‌ن گیاهی را با قیمت مناسب‌تر از هرمز تأمین کنیم ولی در حال حاضر حدود ۲.۸ میلیون تن کالای اساسی از کشور روسیه وارد می‌شود. همچنین امکان واردات حدود چهار میلیون تن کالای اساسی شامل جو، گندم، ذرت دامی و روغن آفتابگردان از قزاقستان وجود دارد. در حالی‌که اکنون فقط حدود ۸۲ هزار تن کالای اساسی از این کشور وارد می‌شود.

## برقراری تردد شناورهای خودروبر در مسیر کیش – چارک پس از سه هفته



خدمات حمل‌ونقل دریایی در مسیر کیش – چارک اضافه کرد: تمامی واحدهای تخصصی موظف هستند با اولویت‌بخشی فوری، اقدامات لازم برای تداوم خدمات‌رسانی ایمن و شایسته به مسافران و گردشگران در این مسیر را بدون وقفه، بیگیری و اجراکنند.به گزارش ایرنا، وی همچنین بر لزوم هماهنگی میان دستگاه‌های عملیاتی، تسریع در بازسازی و آماده‌سازی تجهیزات و ایجاد شرایط لازم برای فعالیت عادی و مستمر شناورهای خودروبی در مسیر بندر چارک –کیش جهت بازگشت به وضعیت پیش از حادثه تأکید کرد.

واحد بندری تأکید کرد.رئیس هیأت‌مدیره و مدیرعامل شرکت توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه‌های کیش پس از بازدید خسارات وارده‌شده به شناورهای خودروبی (لندینگکرافت) و همچنین بخش‌های تخریب‌شده پایانه مسافری بندر تجاری چارک، بر ضرورت انجام ارزیابی فنی دقیق، جبران سریع خسارات، تقویت زیرساخت‌های عملیاتی و بازسازی بخش‌های آسیب‌دیده تأکید کرد. عز‌ت‌الله محمدی همچنین خواستار بررسی نحوه ورود تیم‌های امدادی و عملیات اطفاء و ارزیابی آماده‌به‌کاری واحدهای پشتیبانی شد و با اشاره به اهمیت استمرار

**گروه اقتصادی //** تردد شناورهای خودروبر(لندینگ کرافت) در مسیر دریایی حدود ۳۲ کیلومتری چارک به کیش و بالعکس پس از سه هفته وقفه دوباره از سر گرفته شد.

این توقف سه هفته‌ای در پی حملات مستقیم دشمن متجاوز آمریکایی–صهیونی و آسیب دیدن تعدادی از شناورها و اختلال در فعالیت اسکله‌ها صورت گرفته بود که با تلاش‌های مستمر متولیان امور بندری و بازسازی و جابه‌جایی تجهیزات آسیب‌دیده، مشکل به وجود آمده رفع و تردد برقرار شدند.به اعلام شرکت توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه‌های کیش، پذیرش خودروبرهای اری بندر چارک به جزیره کیش از ساعت هفت صبح برقرار شده و تا هفت شب دایر خواهد بود.به گزارش ایرنا، اسکله بندر تجاری چارک طی دو نوبت در تاریخ‌های ۱۲ و ۱۴ فروردین هدف پرتابه‌های دشمن آمریکایی–صهیونی قرار گرفت که در پی آن چندین شناور خودروبی (لندینگکرافت) دچار آتش‌سوزی و نیمه‌غرق‌شدگی شدند.پس از توقف تردد هوایی در پی حمله متجاوزان آمریکایی – صهیونی و توقف تردد در مسیر کیش – چارک، تردد دریایی بین جزیره کیش با سرزمین اصلی تنها از مسیر کیش – بندر آفتاب برقرار بود.چند روز پیش مدیرعامل و مدیران شرکت توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه‌های کیش ضمن بازدید میدانی از نقاط مورد حمله، وضعیت شناورهای آسیب‌دیده و همچنین فرآیندهای امدادی و عملیاتی بندر چارک، بر ارزیابی خسارات و بازگشت سریع خدمات‌رسانی در این

## حجم تولیدات منطقه آزاد قشم به ۲۵ همت رسید

تولیدی قشـم اضافه کرد: مشتقات نفتی، سیمان و کالینک، ماهی خشک صنعتی،انواع شناور، لوله‌های تالفیقی پلیمری، محصولات آرایشی و بهداشتی، پوشاک، دستگاه‌های آنالایزر و روغن موتور از جمله مهم‌ترین تولیدات این منطقه است که علاوه بر تأمین نیازهای داخلی، بخش قابل توجهی از آن راهی بازارهای صادراتی می‌شود.

وای مشقوق‌های قانونی را محرک اصلی جذب سرمایه دانست و تصریح کرد: مزایایی نظیر معافیت مالیاتی ۲۰ ساله، معافیت عوارض ورود مواد اولیه و ماشین‌آلات، حداقل تشریفات صادراتی و معافیت ارزش افزوده برای ورود محصولات به سرزمین اصلی، قشـم را بـه محیطی امن و رقابتی برای سرمایه‌گذاران تبدیل کرده است.

مدیر صنایع و معادن سازمان منطقه آزاد قشم تأکید کرد: هدف راهبردی ما در منطقه آزاد قشم، انتقال فناوری‌های پیشرفته، جذب سرمایه‌های خارجی و تربیت نیروی انسانی متخصص است تا در نهایت شاهد جهش صادرات و ارزآوری پایدار برای کشور باشیم.

به گزارش ایرنا، وی بیان کرد: تحقق تولید ۲۵ همتی در سال ۱۴۰۴، اثبات این مدعاست که قشم با تکیه بر استراتژی «رفع موانع تولید»، چالش‌های اقتصادی را به فرصتی برای بومی‌سازی صنعت تبدیل کرده و امروز به عنوان یک «زیستبوم صنعتی مدرن»، نقشی کلیدی در پیشبرد اهداف اقتصاد مقاومتی ایفا می‌کند.

## ابلاغ سریع تر مصوبه دستمزد کارگران

این فعال حوزه کار در ادامه درباره کارگرانی که قرارداد آنها در پایان سال گذشته به اتمام رسیده و کارفرمایان در سال جدید آنها را بدون تجدید قرارداد کتبی به خدمت گرفته اند،گفت: برخی کارفرمایان با وجود اتمام قرارداد کارگران خود در پایان سال گذشته آنها را در سال جدید بدون تجدید قرارداد کتبی، آنها را در سال جدید خدمت گرفته اند که به منزله تداوم همکاری است. به گزارش ایسنا؛ وی ادامه داد: ممکن است برخی کارگران در پایان فروردین ماه اسامال از ادامه فعالیت توسط کارفرما منع و اخراج شوند که درخصوص این دسته کارگران از تقاط مورد حمله، وضعیت شناورهای آسیب‌دیده خاتمه یافته و کارفرما بدون تجدید قرارداد کتبی، آنها را در سال جدید به خدمت گرفته و فعالیت کارگران در سال ۱۴۰۵ تداوم یافته است، قرارداد قبلی کارگران به مدت یکسال تا پایان سال ۱۴۰۵ تجدیدشده محسوب می‌شود و کارفرما حق اخراج ندارد و امکان قطع همکاری با کارگر بدون دلیل قانونی موجه نیست.



**گروه اقتصادی //** مدیر صنایع و معادن سازمان منطقه آزاد قشـم از ثبت رقم **۲۵ همت (۲۵ هزار میلیارد تومان)** تولید در سال **۱۴۰۴ در این منطقه آزاد خبر داد.**

آرش شیرزادی در جمع خبرنگاران، افزود: رشد ۴۱ درصدی سـخاخص‌های تولیدی نشان می‌دهد قشم با عبور موفق از پیله «تجارت سنتی»، اکنون در حال تثبیت نقش خود به عنوان یک اقتصاد درون‌زا و صنعتی در جنوب کشور است تا بتواند اقتصاد ملی با بازارهای جهانی، از مسیر تولیدات صادرات‌محور محقق شود.

وی در تشریح کارنامه صنعتی بزرگ‌ترین جزیره ایرانی خلیج فارس در سال گذشته اظهار کرد: با

## گروه اقتصادی // یک فعال کارگری با بیان اینکه مصوبه افزایش حق مسکن کارگران پس از مصوبه دستمزد ۱۴۰۵ ابلاغ می شود، ابراز امیدواری کرد: مصوبه دستمزد شورای عالی کار هرچه سریع تر از سوی وزارت کار ابلاغ تا از فروردین ماه در حقوق کارگران لحاظ شود.

محمدرضا فرزعلیان ، با اشاره به مصوبه دستمزد ۱۴۰۵ گفت: قرار بود مصوبه دستمزد ۱۴۰۵ بدون تغییر چهارشنبه ۲۶ فروردین ماه از سوی وزیر کار ابلاغ رسمی شود که تاکنون اتفاق نیفتاده است. در صورتی که در این جلسه تعیین سقف دستمزد برای شرکت های آسیب دیده از جنگ بوده است. وی ادامه داد: با توجه به تصویب مصوبه دستمزد در شورای عالی کار انتظار می رود هرچه سریع تر از سوی وزارت کار ابلاغ تا از همین ماه در حقوق کارگران لحاظ شود. به گفته فرزعلیان مصوبه افزایش حق مسکن هم در مرحله بعد قرار دارد.



توتیتهنسانیت و عدالتوکیل مردمیتکلیف آریبگردنبرهن

### علی اصغر ولی پور– رئیس ثبت اسناد و املاک

### مفقودی

**سند تایید مالکیت خودرو سواری استیشن تیپ پرادو پلاک ۶۴۲۶۵ شخصی قشم**

**مالک:حسن رحمانی شماره شاسی JTEJU۹FJ۱FK۰۸۹۸۷۴**

**شماره موتور:۱۰۷۳۹۶GRB۱۰مدل ۲۰۱۵ رنگ: سفید مفقود واژدرجه اعتبارساقط می باشد.قشم**



<div><div><span><span>سه‌شنبه ۱ اردیبهشت ۱۴۰۵</span></span></div></div>
۳ ذی‌القعده ۱۴۴۷
<b>سال بیست و پنجم شماره ۴۹۷۲</b>
<div> <div><div><span><span>فیبر</span></span></div></div> </div>

**سناریوی کارمند زن برای سرقت میلیاردی**

● **گروه حوادث // زن کارمند یک شرکت که با همدستی شوهرش کارکنان مسرد را فریب داده، پنج خودروی میلیاردی را سرقت و به انبار لاستیک دستبرد زده بود، همراه همدستانش بازداشت شد.**
اوایل هفته گذشته مرد تاجری با حضور در پلیس آگاهی تهران شکایت کرد و گفت: پنج خودرویم که چهار تا هشت میلیارد تومان ارزش داشتند به سرقت رفت و نیز انباری از لاستیک‌هایم که هفت میلیارد تومان ارزش داشت، مورد دستبرد قرار گرفته است. فیلم دوربین‌های مداربسته از بین رفته و نمی‌دانم چه افرادی به دفتر شرکت‌م در شمال غرب تهران آمده و اموال را برده‌اند. مأموران در بازبینی فیلم دوربین‌های مداربسته مغازه‌های اطراف توانستند تصاویری را به دست آورند که نشان می‌داد تعدادی از کارکنان شرکت در حالی که یکی از کارمندان خانم هم در مدل بالا و لاستیک‌ها را به سرقت بردند. کارکنان شرکت تحت تعقیب قرار گرفتند تا این‌که چهار نفر از کارکنان نزد شاکلی رفتند و خودروهای سرقی را تحویلش دادند و مدعی بودند فریب زن کارمند را خورده‌اند. در ادامه کارمند زن، شوهرش و یکی از دیگر از متهمان دستگیر شدند. زن جوان در اظهاراتش گفت: به خاطر چنگ شرکت‌مان به طور موقت بسته شده بود و از صاحب آن هم خبری نبود. وسوسه شدیم اموال را در این شرایط به سرقت برده، ناپدید شویم و سر فرصت خودروها و لاستیک‌های سرقی را بفروشیم. خودروهای میلیاردی را در اختیار کارکنان مرد قرار دادیم و لاستیک‌ها را در انباری در جنوب تهران دیو کردیم اما از شناسن بدمان کارفرما زودتر بازگشت و وقتی شرکت را بررسی و متوجه ماجرا شد، شکایت کرد. تعدادی از همکارانم خودروهایی را در اختیارش دادند بود را به شاکلی بازگرداندند. یکی از همدستانم هم از ترس ماشین را در جنوب شهر رها کرد. ما نیز به دنبال فروش لاستیک‌ها بودیم که گرفتار شدیم.با اعتراف این زن، شوهرش نیز به همدستی با او در سرقت اعتراف کرد. به گزارش خبرنگار جام‌جم، صیاد خاکزاد، بازپرس شعبه دهم دادسرای ناحیه ۳۴ تهران با تایید این خبر به جام‌جم گفت: برای این سسه متهم قرار قانونی صادر شد. محموله لاستیک‌ها هم کشف و قرار شد تحویل مالباخته شود.

## انتقام از مرد مزاحم به خاطر نجات زندگی برادر

گروه حوادث// مرد جوان وقتی متوجه شدد حضور یک غریبه در زندگی زن برادرش باعث شده تا آنها در آستانه طلاق قرار بگیرند بر اقدامی انتقام جوانبه مرد بیگانه را تا یک قدمی مرگ کشاند.

چند روز قبل رهگذران در حال عبور از پارکی در غرب تهران بودند که با بدن نیمه جسان و خونین مردی جوان روبه‌رو شدند که به سخختی نفس می‌کشید. آنها بلافاصله بسا اورژانس تماس گرفته و مرد زخمی به بیمارستان منتقل شد.تلاش کادر درمان برای نجات مرد زخمی که با مرگ دست و پنجه نرم می‌کرد آغاز شد و او پس از چند روز به هوش آمد و به پلیس گفت: «سوار بر خودروی پروام به محل کادمی رتم‌م که در نزدیکی یک مدرسه به سرعت ریزیدم و سرعت خودرو را کم کردم، اما ناگهان مرد جوان و قوی هیکلی جلوی ماشین برید و من مجبور شدم کمالاً توقف کنم. مرد جوان در چشم برهم زدن سوار خودروام شد و با تهدید از من خواست حرکت کنم. هر چه از او پرسیدم چه اتفاقی افتاده و او کیست؟ فقط مرا تک می‌زد و من خواست ماشین را متوقف کنم بعد هم مرا بیرون کشید و با مشت و لگد به جانم افتاد در حدی که بی‌هوش شدم. او که تصور می‌کرد من مردام سوار خودروام شده و از محل فرار کرد.»

با شکایت بهنام تحقیقات به دستور بازپرس رضا اعلایی آغاز شد و کارآگاهان پلیس وارد عمل شدند. در تحقیقات اولیه به نظر می‌رسید مرد جوان قصد سرقت خودروی او را داشته است. اما ضرباتی که سارق به بهنام وارد کرده بود بیشتر شبیه یک انتقام‌جویی بود. از طرفی کیف پول و گوشی تلفن همراه مرد جوان نیز به سرقت نرفته بود بنابراین پلیس با معمای پیچیدهای روبه‌رو بود.

● **کشف خودروی سرقتی**

در حالی که بررسی‌های برای یافتن سارق ادامه داشت چند روز بعد مأموران پلیس حین گشت در خیابان به خودروی بزویی مشکوک شده و با استعلام شماره پلاک خودرو متوجه شدند که خودرو متعلق به بهنام است. بنابراین مأموران به راننده دستور ایست دادند اما او بدون توجه به اخطارهای پلیس اقدام به فرار کرد. مرد جوان که پلیس را در تعقیب خود می‌دید هنگام فرار با چند خودروی عبوری برخورد و خسارات زیادی به آنها وارد کرد. درنهایت مرد جوان بازداشت شد و در تحقیقات

### مفقودی

**برگه سبز تایید مالکیت خودرو سواری پژو پارس تیپ: PARSTU5**

**پلاک: 84 ایران 837 ل 91 شخصی به مالکیت : شایسته ابول پور همائی**

**شماره شناسی 181B0072158 شماره موتور NAAN11FE9JH566505**

**1397 رنگ : سفید مفقود واز درجه اعتبارساقط می باشد.**

### حوادث

**معاون پلیس راهور هشدار داد**

# شدت ضربه در تصادف با سرعت ۱۲۵ کیلومتر معادل سقوط از طبقه نهم



**گروه حوادث // معاون اجتماعی و فرهنگ ترافیک پلیس راهور فراجا به نقش «سرعت» در سوانح رانندگی اشاره کرد و گفت: میزان شدت ضربه در تصادفات با سرعت ۱۲۵ کیلومتر با سقوط از طبقه نهم ساختمان برابر است.**

سرهنگ علی‌اصغر زارع با تشریح ابعاد فنی و رفتاری تخلف سرعت غیرمجاز، اظهار کرد: برخلاف برداشت عمومی، تمرکز تخلفات سرعت صرفاً محدود به آزادراه‌ها و بزرگراه‌ها نیست، بلکه این رفتار پرخطر در کلیه سطوح شبکه راهی کشور مشاهده می‌شود و به‌عنوان یکی از مؤلفه‌های اصلی در تحلیل تصادفات، نقش تعیین‌کننده‌ای در افزایش شدت خسارات دارد.

وی با اشاره به خطای ادراکی رانندگان در کم‌اهمیت تلقی کردن افزایش‌های جزئی سرعت افزود: حتی افزایش ۱۰ کیلومتر بر سعات فراتر از حدمجاز، از

معاون اجتماعی پلیس راهور با ارائه مقایسه‌های عینی برای درک بهتر شدت ضربات ناشی از سرعت، افزود: برخورد در سرعت ۹۰ کیلومتر بر ساعت، از منظر شدت ضربه معادل سقوط از طبقه اول ساختمان است؛ این شاخص در سرعت ۱۱۰ کیلومتر بر ساعت به طبقه پنجم و در سرعت ۱۲۵ کیلومتر بر ساعت به طبقه نهم افزایش می‌یابد که نشان‌دهنده رشد شدت آسیب‌هاست.

● **بروز آسیب‌های شدید مغزی در تصادفات**

وی به تغییرات وزن مؤثر اندام‌های حیاتی در سرعت‌های بالا اشاره کرد و افزود: مغز انسان با وزن متوسط ۱.۵ کیلوگرم، در سرعت ۹۰ کیلومتر بر ساعت تحت تأثیر نیروهای وارده، وزنی معادل ۳۸.۲۵ کیلوگرم و در سرعت ۱۲۰ کیلومتر بر ساعت حدود ۵۵.۵ کیلوگرم را تجربه می‌کند که این موضوع، نقش مستقیم در بروز آسیب‌های شدید مغزی در تصادفات دارد.

سرهنگ زارع با تحلیل الگوی مکانی تصادفات در کشور تصریح کرد: در محورهای برون‌شهری، غالب تصادفات ناشی از ترکیب «سرعت غیرمجاز» و «خواب‌آلودگی راننده» است، در حالی که در حاشیه شهرها، پیچیدگی ترافیک، بی‌نظمی رفتاری و حضور کاربران آسیب‌پذیر و متنوع‌عابران پیاده و موتورسواران، از عوامل اصلی بروز سوانح به‌شمار می‌رود.

به گزارش ایرنا ، وی در بخش پایانی با تأکید بر رویکرد پیشگیرانه و مشارکت‌محور پلیس راهور گفت: ارتقای ایمنی ترافیک مستلزم ایجاد همگانی بین قوانین، افزایش سطح مطالبه‌گری اجتماعی، گزارش‌دهی تخلفات از طریق سامانه‌های ۱۱۰ و ۱۲۰ و ناهدانی‌سازی فرهنگ مسئولیت‌پذیری در میان تمامی کاربران ترافیک است.

چرا که بدون مشارکت فعال شهروندان، دستیابی به کاهش پایدار تصادفات میسر نخواهد بود.

**فرمانده نیروی انتظامی خبر داد**

## بر خورد قاطع با ناامنی در جنگ و فضای مجازی



افزود: در حوزه مقابله با تجهیزات غیرمجاز نیز بیش از ۲۰۰ نفر که در زمینه استفاده و توزیع تجهیزات ارتباطی خاص فعالیت داشتند، دستگیر شدند. وی در ادامه به وعده قبلی پلیس درباره برخورد با اغتشاشگران اشاره کرد و گفت: ما هرگز اغتشاشگران و کودتاگران دی‌ماه را فراموش نمی‌کنم و در همین راستا، در جریان تحولات اخیر بیش از ۲۰۰ نفر از عناصر شناسایی شده در اغتشاشات دستگیر شدند. فرمانده کل انتظامی کشور همچنین از دستگیری عناصر مرتبط با گروه‌های تروریستی خبر داد و تصریح کرد: در این مدت بیش از ۱۰۰ نفر از افراد مرتبط با سرویس‌ها و گروه‌های تروریستی شناسایی و دستگیر شدند.وی با اشاره به ظرفیت گسترده در حوزه سلاح و تجهیزات گفت: در عملیات‌های انجام‌شده، بیش از ۳۰۰۰ قبضه سلاح کشف شد و همچنین مقادیر قابل توجهی فشنگ جنگی و سلاح سرد که ضبط و در دستور داشته‌اند ضبط شد. در همین رابطه بیش از ۶۱ هزار و ۲۰۰ نفر از متخلفان نیز دستگیر شدند.سردار رادان ادامه داد: تلاش‌های اطلاعاتی صورت گرفته، بیش از ۶۰۰۰ قلم تجهیزات جاسوسی که برای فعالیت‌های خرابکارانه وارد کشور می‌شد، شناسایی و توقیف شد و عوامل مرتبط با آن نیز دستگیر شدند.وی توضیح داد: این تجهیزات شامل رادیو‌ها، دوربین‌های مخفی، آنتن‌سازهای جاسوسی، سیم‌کارت‌های خاص، میکروفون‌های بیسیم کوچک، دوربین‌های مداربسته خاص و تجهیزات پیشرفته ارتباطی بوده است.فرمانده کل انتظامی کشور با تأکید بر رویکرد قاطع پلیس گفت: ما بیش از این نیز اعلام کردیم هر فردی که به دعوت دشمن پاسخ دهد، همانند دشمن یا او برخورد خواهد شد و در این مسیر، هیچ‌گونه ممانعتی وجود ندارد. سردار رادان خاطر نشان کرد: با اقدامات بیش‌دستانه پلیس و همکاری دستگاه‌های اطلاعاتی از جمله وزارت اطلاعات، سازمان اطلاعات و نیروهای بسیج و سپاه، ضربات سنگینی به سازمان زرم دشمن در فضای مجازی وارد شده است.وی با اشاره به اهداف دشمن در حمله به مراکز انتظامی گفت: در جریان تحولات اخیر، دشمن مراکز انتظامی را از باسگاه‌های مرزی تا مراکز در پایتخت مورد هدف قرار داده که این نشان‌دهنده اهمیت و نقش کلیدی حوزه انتظامی در تأمین امنیت کشور است و البته این اقدامات خفلی در مأموریت پلیس ایجاد نکرده است.فرمانده کل انتظامی کشور با اشاره به خنثی‌سازی یک عملیات دشمن اظهار کرد: هدف دشمن یک هدف بلند و پیچیده بود که با لطف الهی و تلاش نیروهای عملیاتی، این اقدام متوقف و با شکست مواجه شد.وی گفت:

این موفقیت حاصل همت و هماهنگی مثال‌زدنی میان یگان‌های تکاوری فراجا، نیروهای وزارت اطلاعات، سپاه و ارتش بود که هر کدام در حوزه مأموریتی خود نقش آفرینی مؤثری داشتند.فرمانده کل انتظامی کشور در ادامه با اشاره به برخی ادعاهای مفرح‌شده از سوی دشمن افزود: ادعای استفاده از هواپیماهای قدیمی در چنین عملیات پیچیدهای کاملاً بی‌اساس است، چرا که هیچ کشوری برای یک عملیات مهم و پیچیده، از تجهیزات ناکارآمد استفاده نمی‌کند.سردار رادان تصریح کرد: دشمن در این عملیات به شدت غافلگیر شد و به دلیل اتصال، حتی اقدام به هدف قرار دادن برخی از واحدهای خود کرد و در نهایت ناچار به عقب‌نشینی و فرار از منطقه شد.

وی ادامه داد: نخستین اصابت‌ها به تجهیزات دشمن، توسط نیروهای یگان تکاوری و با استفاده از سلاح‌های مینسنگین از جمله دوشکا و توب‌های مربوطه انجام شد که نقش تعیین‌کننده‌ای در متوقف کردن پیشروی دشمن داشت.فرمانده کل انتظامی کشور با تأکید بر آمادگی بالای نیروهای انتظامی گفت: دشمن هرگز تصور نمی‌کرد که یگان‌های تکاوری پلیس بتوانند چنین ضربه‌ای به آن وارد کنند و همچنین سطح هماهنگی میان نیروهای انتظامی، سپاه، ارتش و وزارت اطلاعات نیز برای آن‌ها غیرقابل پیش‌بینی بود.سردار رادان افزود: در این عملیات، فرمانده انتظامی استان اصفهان و فرمانده سپاه به‌صورت میدانی و حتی با حضور در مسئولان وزارت اطلاعات نیز در محل حضور پیدا کردند.وی خاطر نشان کرد: این سطح از هماهنگی و حضور میدانی مسئولان، به‌ویژه در مناطق خاص از جمله حوزه‌های کوبری، نقش مهمی در موفقیت عملیات و شکست دشمن ایفا کرد.

به گزارش ایسنا، فرمانده کل انتظامی کشور در پایان تأکید داشت: این تجربه نشان داد که هم‌افزایی میان دستگاه‌های مختلف امنیتی و نظامی، ضامن اصلی تأمین امنیت کشور در شرایط پیچیده و تهدیدات ترکیبی است.

### فیبر

**متهم در دادگاه قتل را به گردن یک مرده انداخت**

● **گروه حوادث //** مرد میانسال که به اتهام قتل دوستش پای میز محاکمه ایستاده بود در حالی به قصاص محکوم شد که در دادگاه قتل را به گردن یکی از دوستانش انداخت که مرده بود.رسیدگی به این پرونده از تیر سال ۱۴۰۲ آغاز شد. زنی با مراجعه به پلیس ناپدید شدن همسرش ناصر را اعلام کرد و گفت که شوهرش آخرین بار با یکی از دوستانش به نام خسرو قرار ملاقات داشته‌است اما دیگر برنگشته است. وقتی مأموران به ردیابی خسرو پرداختند، مشخص شد همان روزی که ناصر ناپدید شده، از کارت بانکی‌اش خرید کرده‌اند. در نهایت خسرو در حالی که سوار بر خودروی تیبای ناصر بود، شناسایی و دستگیر شد.خسرو در بازجویی‌های اولیه گفت: «من زمینی به مساحت ۲۵۰۰ متر و خودروی تیبیا را از ناصر خریده بودم. اما ۳۲ سکه قرار بود به عنوان دستمزد حفاری که در زمین ۲۵۰۰ متری انجام داده بودم به من بدهد. ناصر آخرین بار پیش من آمد و خسودرو را تحویل داد و گفت با زنی در مازندران قرار دارد. از آن به بعد از او خبری ندارم.»در حالی که خسرو در ابتدا منکر هرگونه اطلاعی از ناصر بسود، در بازجویی‌های بعدی گفت: «روز حادثه نوید یکی از دوستان مشترک من و ناصر با من تماس گرفت و هم بردم. وقتی آنجا رسیدیم، ناصر کارتش را داد و از من خواست تا ۴ برس غذا بگیرم؛ وقتی برگشتم، دیدم نوید در حالت مستی ناصر را با شلیک گلوله به گردنش کشته است. پس از آن نوید در ازای پرداخت ۱۵۰ میلیون تومان از من خواست تا سکوت کنم و قتل ناصر را به گردن سایر طلبکارهایش بیندازیم. چون ناصر به افراد زیادی مقروض بود.»خسرو در بازجویی بعدی در نهایت به قتل ناصر اعتراف کرد و گفت: «آن روز وقتی به باغ رفتیم نوید گفت می‌خواهد ناصر را به خاطر مسائل ناموسی بکشد من هم در ازای دریافت پول گلوله‌ای به گردنش شلیک کردم.»پس از اعتراضات خسرو، جسد ناصر در اتوبان القدر کشف شد.در ادامه مأموران به سراغ نوید رفتند اما دریافتند که او یک هفته پس از ماجرای قتل ناصر خودکشی کرده و به زندگی‌اش پایان داده است.با پایان تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه ۱۰ دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

**در دادگاه چه گذشت؟**

به گزارش «ایران»، در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند. سپس خسرو به جایگاه رفت و وقتی همید نوید خودکشی کرد و مرده است، این بار به قضات گفت: «من در جریان بازجویی‌ها به خاطر فشار روانی قتل را پذیرفتم اما واقعیت این است که نوید ناصر را کشت و من نقشی در قتل نداشتم. من فقط با او همکاری کردم تا جسد را به کنار اتوبان ببریم.»در پایان جلسه، قضات بر اساس ادله و مستندات و همین طور گزارش‌های موجود در پرونده، خسرو را به قصاص محکوم کردند.

بندرعباس	اهواز	بوشهر	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۵۵:۴۱	اذان صبح ۰۴:۱۷:۱۷	اذان صبح ۰۴:۱۳:۱۹	اذان صبح ۰۳:۳۲:۱۲	اذان صبح ۰۴:۰۵:۱۸	اذان صبح ۰۳:۴۵:۴۶	اذان صبح ۰۴:۰۶:۰۱	اذان صبح ۰۳:۵۲:۲۷
طلوع آفتاب ۰۵:۱۵:۴۱	طلوع آفتاب ۰۵:۴۱:۱۰	طلوع آفتاب ۰۵:۳۵:۴۹	طلوع آفتاب ۰۴:۵۴:۱۴	طلوع آفتاب ۰۵:۰۷:۳۶	طلوع آفتاب ۰۵:۰۷:۳۶	طلوع آفتاب ۰۵:۳۰:۱۲	طلوع آفتاب ۰۵:۱۷:۵۷
اذان ظهر ۱۱:۴۴:۱۳	اذان ظهر ۱۲:۱۴:۴۳	اذان ظهر ۱۲:۰۵:۵۷	اذان ظهر ۱۱:۲۵:۵۳	اذان ظهر ۱۱:۵۸:۱۳	اذان ظهر ۱۱:۳۸:۰۰	اذان ظهر ۱۲:۰۲:۵۷	اذان ظهر ۱۱:۵۱:۵۳
غروب آفتاب ۱۸:۱۳:۴۷	غروب آفتاب ۱۸:۴۸:۵۷	غروب آفتاب ۱۸:۳۶:۰۵	غروب آفتاب ۱۷:۵۷:۳۲	غروب آفتاب ۱۸:۳۰:۵۹	غروب آفتاب ۱۸:۱۰:۲۴	غروب آفتاب ۱۸:۳۵:۴۲	غروب آفتاب ۱۸:۰۲:۵۰
اذان مغرب ۱۸:۳۰:۳۹	اذان مغرب ۱۹:۰۶:۳۳	اذان مغرب ۱۸:۵۴:۱۴	اذان مغرب ۱۸:۱۴:۴۸	اذان مغرب ۱۸:۴۸:۱۶	اذان مغرب ۱۸:۲۷:۴۹	اذان مغرب ۱۸:۵۳:۱۱	اذان مغرب ۱۸:۴۴:۳۳

**استاندار بوشهر:**

## حمایت و پشتیبانی از صنایع دریایی مورد تأکید دولت است

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها // استاندار بوشهر گفت: حمایت و پشتیبانی از صنایع دریایی، مورد تأکید دولت چهاردهم بوده و قرار دارد و سرمایه‌گذاری در این عرصه، در این استان همواره توجه‌پذیر بوده است.

به گزارش خبرنگار دریا ، ارسلان زارع در بازدید از شرکت صنایع دریایی بوشهر(صدرا) و کارخانجات موسسه دریایی شهید محلاتی اظهار کرد: در تجاوز اخیر دشمن آمریکایی – صهیونی، صنایع دریایی بوشهر چندین بار بمباران شدند و خسارات زیادی به این صنعت وارد شده است.

استاندار بوشهر با بیان اینکه مجموعه مجتمع صنایع دریایی(صدرا) و شهید محلاتی بوشهر نقش موری در ایجاد اشتغال پایدار برای جوانان بومی استان دارند، افزود: باید با حمایت از این مجموعه‌ها، ظرفیت تولید و اشتغال را در صنعت دریایی استان، مجددا احیا و حفظ کنیم.وی گفت: حمایت و پشتیبانی از

صنایع دریایی، مورد تأکید دولت چهاردهم بوده و قرار دارد و در استان بوشهر با توجه به شرایط جغرافیایی مطلوب، سرمایه‌گذاری در این عرصه، همواره توجه‌پذیر بوده است.در این باره سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها // استاندار بوشهر گفت: حمایت و پشتیبانی از صنایع دریایی، مورد تأکید دولت چهاردهم بوده و قرار دارد و سرمایه‌گذاری در این عرصه، در این استان همواره توجه‌پذیر بوده است.

به گزارش خبرنگار دریا ، ارسلان زارع در بازدید از شرکت صنایع دریایی بوشهر(صدرا) و کارخانجات موسسه دریایی شهید محلاتی اظهار کرد: در تجاوز اخیر دشمن آمریکایی – صهیونی، صنایع دریایی بوشهر چندین بار بمباران شدند و خسارات زیادی به این صنعت وارد شده است.

## دختر خوزستانی مدالش را به ساخت مدرسه شجره طیبه میناب اهدا کرد

حسن سیلایو سرویس استان ها // استاندار خوزستان، دانش‌آموز خوزستانی که تمام مبلغ ۵۵ میلیون تومان سی به بازسازی مدرسه شجره طیبه میناب اهدا کرد، مورد تقدیر قرار داد.

به گزارش خبرنگار دریا، سید محمدرضا مولی‌زاده در مراسم تقدیر از نیاش امیرپرست‌زاده، دانش‌آموز برگزیده جایزه البرز، گفت: این دختر خوزستانی کار بسیار بزرگی انجام داده و حقیقتا روحی بزرگ دارد. استاندار خوزستان افزود: وی برگزیده شصت‌وسومین سال جایزه البرز هست و جایزه

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها

//مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان بوشهر گفت: برنامه ما افزایش سرانه آموزشی به ۷.۵ متر مربع به ازای هر دانش‌آموز تا پایان سال جاری در استان است. به گزارش خبرنگاردریا، ابراهیم احمدی در ایستگاه رسانه‌ای با تسلیت شهادت جمعی از فرماندان، دانش‌آموزان و هموطنان کشور در جریان آتش‌بار آمریکا و رژیم صهیونیستی اظهار کرد: در چنین شرایطی نقش رسانه‌ها در تبیین واقعیت‌ها بسیار مهم و اثرگذار است.

وی افزود: امروز با سه پدیده مهم «میدان»، «خیابان» و «دیپلماسی» مواجه هستیم که هر کدام نقش خود را در تحولات کشور ایفا می‌کنند، اما حلقه اتصال این سه حوزه، رسانه است و اگر رسانه‌ها واقعیت‌های میدان و اتفاقات جامعه را به درستی برای مردم تبیین کنند، قطعاً نگرانی‌ها و ابهامات در جامعه کاهش می‌یابد.مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان بوشهر تصریح کرد: اتفاقاتی که در میدان و خیابان رخ می‌دهد و همچنین روندهای دیپلماسی، زمانی به درستی درک می‌شود که توسط اصحاب رسانه برای مردم تشریح شود؛ در غیر این صورت روایت‌های نادرست و اخبار جعلی می‌تواند افکار عمومی را دچار نگرانی کند. احمدی با قدردانی از تلاش‌های اصحاب رسانه گفت: خبرنگاران با وجود همه سختی‌ها، شبانه‌روز در حال تولید محتوا و انتقال واقعیت‌ها به جامعه هستند و نقش آنان در بسیاری از مواقع کمتر از فعالان میدان و

### جنوب کشور

بندرعباس	اهواز	بوشهر	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۵۵:۴۱	اذان صبح ۰۴:۱۷:۱۷	اذان صبح ۰۴:۱۳:۱۹	اذان صبح ۰۳:۳۲:۱۲	اذان صبح ۰۴:۰۵:۱۸	اذان صبح ۰۳:۴۵:۴۶	اذان صبح ۰۴:۰۶:۰۱	اذان صبح ۰۳:۵۲:۲۷
طلوع آفتاب ۰۵:۱۵:۴۱	طلوع آفتاب ۰۵:۴۱:۱۰	طلوع آفتاب ۰۵:۳۵:۴۹	طلوع آفتاب ۰۴:۵۴:۱۴	طلوع آفتاب ۰۵:۰۷:۳۶	طلوع آفتاب ۰۵:۰۷:۳۶	طلوع آفتاب ۰۵:۳۰:۱۲	طلوع آفتاب ۰۵:۱۷:۵۷
اذان ظهر ۱۱:۴۴:۱۳	اذان ظهر ۱۲:۱۴:۴۳	اذان ظهر ۱۲:۰۵:۵۷	اذان ظهر ۱۱:۲۵:۵۳	اذان ظهر ۱۱:۵۸:۱۳	اذان ظهر ۱۱:۳۸:۰۰	اذان ظهر ۱۲:۰۲:۵۷	اذان ظهر ۱۱:۵۱:۵۳
غروب آفتاب ۱۸:۱۳:۴۷	غروب آفتاب ۱۸:۴۸:۵۷	غروب آفتاب ۱۸:۳۶:۰۵	غروب آفتاب ۱۷:۵۷:۳۲	غروب آفتاب ۱۸:۳۰:۵۹	غروب آفتاب ۱۸:۱۰:۲۴	غروب آفتاب ۱۸:۳۵:۴۲	غروب آفتاب ۱۸:۰۲:۵۰
اذان مغرب ۱۸:۳۰:۳۹	اذان مغرب ۱۹:۰۶:۳۳	اذان مغرب ۱۸:۵۴:۱۴	اذان مغرب ۱۸:۱۴:۴۸	اذان مغرب ۱۸:۴۸:۱۶	اذان مغرب ۱۸:۲۷:۴۹	اذان مغرب ۱۸:۵۳:۱۱	اذان مغرب ۱۸:۴۴:۳۳



صدرا و شهید محلاتی نیز گزارشی از آخرین وضعیت شرکت‌ها، پس از بمباران‌های اخیر ارائه کردند.

## افزایش تاب‌آوری زیرساخت‌های فناوری اطلاعات آبفا یزد



علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استستان یزد از پایداری کامل زیرساخت‌های فناوری اطلاعات، تقویت سامانه‌های امنیت سایبری و استمرار ارائه خدمات حیاتی آب‌سانی خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا، جلال علمدار با اشاره به جایگاه راهبردی زیرساخت‌های دیجیتال در مدیریت خدمات عمومی، اظهار کرد: در بازه زمانی جنگ رمضان، کلیه زیرساخت‌های حیاتی فناوری اطلاعات و سامانه‌های عملیاتی شرکت در وضعیت پایش تقویتی قرار گرفت و تیم‌های تخصصی امنیت اطلاعات به‌صورت مداوم، سلامت سرویس‌ها و مقاومت لایه‌های حفاظتی را ارزیابی و تثبیت کردند.

وی با تأکید بر ضرورت صیانت از داده‌های حیاتی و استمرار خدمات در شرایط تهدید، افزود: نسخه‌رداری منظم، خارج‌سازی امن و ذخیره‌سازی رمزنگاری شده داده‌ها در مراکز پشتیبان خارج از محدوده مرکز داده اصلی انجام شد تا ضمن تضمین تداوم کسب‌وکار، امکان بازیابی کامل اطلاعات در سناریوهای اضطراری فراهم‌باشد.

مدیرعامل شرکت آبیای استان همچنین از ارتقای آمادگی زیرساخت‌های انرژی پشتیبان خبر داد و گفت: به‌منظور

## افزایش سرانه آموزشی بوشهر

تحصیلی جدید و بخش دیگری نیز در دهه فجر سال ۱۴۰۵ به بهره‌برداری خواهد رسید. احمدی همچنین با اشاره به اجرای نهضت مدرسه‌سازی در کشور گفت: این موضوع به‌عنوان یکی از گفتمان‌های مهم دولت در دستور کار قرار دارد و در سفرهای استانی دولت نیز توجه ویژه‌ای به توسعه فضاهای آموزشی و تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام شده است. وی افزود: استان بوشهر در اجرای پروژه‌های نهضت مدرسه‌سازی با ۹۶.۵ درصد پیشرفت فیزیکی در رتبه نخست کشور قرار دارد و پیش‌بینی می‌شود تا پایان خردادماه امسال وی طرح در استان به طور کامل به پایان برسد.

مدیرکل نوسازی مدارس استان بوشهر در بخش دیگری از سخنان خود به نامگذاری برخی مدارس به نام شهدای اخیر اشاره کرد و گفت: در راستای گرامی‌داشت یاد و خاطره شهدا، چندین مدرسه در استان به نام شهدای این عزیزان نامگذاری شده است. وی افزود: یکی از مدارس استان در خردادماه امسال به نام «امام شهید سید علی حسینی خامنه‌ای» افتتاح خواهد شد و در شهرستان تگستان نیز مدرسه‌ای با نام «شهید تنگسری» به بهره‌برداری می‌رسد. احمدی ادامه داد: در شهرستان دشتی نیز مدرسه‌ای که با مشارکت خیرین در حال ساخت است به نام شهیدان شهیدی» نامگذاری شده که دو دانش‌آموز شهید



این منطقه قرار بود نخستین دانش‌آموزان آن باشند. وی بیان کرد: این دانش‌آموزان در یک مدرسه جادری تحصیل می‌کردند و با تلاش خیرین قرار بود مدرسه‌ای مناسب برای آنان ساخته شود تا از مهرماه در فضای آموزشی استاندارد تحصیل کنند، اما متأسفانه پیش از تحقق این آرزو به شهادت رسیدند. مدیرکل نوسازی مدارس استان بوشهر افزود: خیر مدرسه‌ساز که ابتدا قصد داشتند این مدرسه را به نام مادر خود نامگذاری کند، پس از اطلاع از این حادثه با افتخار پذیرفت مدرسه به نام شهدای این خانواده نامگذاری شود که این موضوع در شورای آموزش و پرورش نیز به تصویب رسیده است. وی با اشاره به وضعیت مدارس عشایری استان گفت: خوشبختانه در استان بوشهر مدارس جادری عشایری با

### بانکهای دزفول باتسریع پرداخت

## وام ازدواج واشتغال به تکلیف خود عمل کنند

حسن سیلایو سرویس استان ها // سرپرست فرمانداری دزفول گفت: بانک‌ها باید با تسریع در پرداخت وام‌های ازدواج و اشتغال‌زایی، به تکالیف قانونی خود در قبال جوانان و افراد جویای کار عمل کنند.

به گزارش خبرنگار دریا، عزیز مرداس در نشست مشترک با برخی مدیران بانکی شهرستان به بررسی چالش‌های بانکی شهرستان پرداخت و اظهار کرد: رفع موانع اداری در شبکه بانکی و تسهیل ارائه خدمات به شهروندان، از اولویت‌های اصلی مدیریت عالی شهرستان است.

مدراس با اشاره به نقش مستقیم نظام بانکی در میزان رضایتمندی اجتماعی، تصریح کرد: پاسخگویی به‌موقع به مطالبات مردم و ساده‌سازی فرآیند پرداخت تسهیلات، انتظاری جدی از شبکه بانکی است.وی تأکید کرد:

## کاهش

سه‌شنبه ۱ اردیبهشت۱۴۰۵

۳ ذی القعدة ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۷۲

### مناخ بینا

**فورردین:**



امروز بهتر است در تصمیم‌گیری‌های خود عجلانه عمل نکنید و پیش از هر اقدامی نظرهای به خودتان فرصت دهید تا همه جوانب را بررسی کنید. احساسات بخش مهمی از زندگی شما هستند، اما باید بدانید که این احساسات همیشه پایدار و ثابت نمی‌مانند و گاهی لازم است آنها را تغییر دهید یا کنار بگذارید تا جایگاه درستشان در زندگی‌تان مشخص شود.

**اردیبهشت:**



امروز زمان آن استس که رفتارتان را آرام‌تر و منطقی‌تر کنید و از تصمیم‌های عجلانه دوری کنید. شما گاهی با شتاب عمل می‌کنید و همین موضوع باعث می‌شود نتوانید هیجانات خود را مدیریت کنید، اما امروز انرژی‌های مثبتی از کائنات همراهتان است که به شما کمک می‌کند آرام‌تر رفتار کنید و انتخاب‌های درستی داشته باشید.

**خرداد:**



امروز ممکن است احساس کنید اراده شما ضعیف‌تر از همیشه است و توانایی کافی برای انجام کارها ندارید. اصولا عادت دارید کارها را سریع انجام دهید و از برنامه‌های طولانی‌مدت دوری می‌کنید، اما امروز حتی همان وظایف روزانه نیز برایتان سنگین به نظر می‌رسند. با این حال، اگر بتوانید کمی تمرکز کنید و برنامه‌های خود را با هدف‌گذاری درست پیش ببرید.

**تیر:**



امروز ممکن است احساس کنید اراده شما ضعیف‌تر از همیشه است و توانایی کافی برای انجام کارها ندارید. اصولا عادت دارید کارها را سریع انجام دهید و از برنامه‌های طولانی‌مدت دوری می‌کنید، اما امروز حتی همان وظایف روزانه نیز برایتان سنگین به نظر می‌رسند. با این حال، اگر بتوانید کمی تمرکز کنید و برنامه‌های خود را با هدف‌گذاری درست پیش ببرید.

**مرداد:**



امروز برای شما زمانی است که باید میان احساسات و منطق تعادل برقرار کنید. شاید تمایل داشته باشید با هیجان و شور تصمیم بگیرید، اما اگر عقل و دل در یک مسیر قرار گیرند، برنامه‌ریزی‌های شما بسیار کارآمدتر خواهد بود و می‌توانید ایده‌ها و رویاهایتان را بهتر از گذشته شکل دهید.

**شهریور:**



شما اغلب برای خوشحال کردن اطرافیان احساسات خود را پنهان می‌کنید و این موضوع در بلندمدت باعث می‌شود دچار غم و ناراحتی شوید. امروز روابط دوستانه شما ممکن است کمی ضعیف‌تر از همیشه باشد، اما در جمع‌های گروهی و محیط‌های شلوغ عملکرد بهتری خواهید داشت.

**مهر:**



امروز شاید در نگاه اول تصور کنید ذهن شما کارایی سنایق را ندارد، اما در حقیقت انرژی و توان کافی برای رویه‌رو شدن با چالش‌ها را در اختیار دارید. اگر با دیدی منطقی به مشکلات نگاه کنید، خواهید دید که می‌توانید برای هر مسئله راهکاری پیدا کنید.

**آبان:**



امروز شاید پیش از هر زمان دیگری نیاز داشته باشید که از کمک و راهنمایی اطرافیان بهره‌مند شوید. شما فردی سخت‌کوش هستید اما گاهی بدون برنامه‌ریزی دقیق دستس به کار می‌زنید و همین باعث می‌شود انرژی زیادی صرف کنید. بهتر است از تجربیات کسانی که در کار یا زندگی تبحر دارند استفاده کنید یا حتی مشورت با یک فرد متخصص را در نظر بگیرید.

**آذر:**



امروز زمان آن رسیده که خودتان را از محدودیت‌ها و چهارچوب‌های روزمره رها کنید و با آرامش و آزادی بیشتری به زندگی نگاه کنید. فرصت دهید که روح شما با درونیات‌تان ارتباط برقرار کند و از لطظات ساده و زیبای زندگی لذت ببرید.

**دی:**



امروز از بیان افکار و احساسات درونی خود ترسید و بابت این کار خود را سرزنش نکنید. اجازه دهید هر آنچه در ذهن دارید به زبان بیابورسد، زیرا این کار به شما کمک می‌کند بسا خود و جهان اطراف‌تان شفاف‌تر باشید. اگر با جدیت بدانید در چه مسیری حرکت می‌کنید، می‌توانید موفقیت‌های چشمگیری برای خود رقم بزنید.

**بهمن:**



شما معمولاً تمایل دارید همه چیز را در دل خود نگه دارید، اما امروز می‌توانید منطقی‌تر و با فکر عمل کنید. ارزش احساسات خود را درک کنید و در صورت نیاز از مشورت دیگران بهره بگیرید تا بتوانید بهتر تصمیم بگیرید. امروز قادر هستید مزایا و معایب روابط دوستانه، شغلی و حتی عاشقانه را به خوبی تشخیص دهید و با خودتان صادق‌تر باشید.

**اسفند:**



امروز شما در وضعیتی قرار دارید که توانایی مدیریت و انجام همه کارها را به خوبی در اختیار دارید و می‌توانید با برنامه‌ریزی درست امور روزانه را به سرانجام برسانید. شما اصولا فردی مهربان و دوستانه هستید، اما گاهی کنترل خود را در مقابل برخی رفتارهای دیگران از دست می‌دهید و این موضوع می‌تواند باعث خستگی و دل‌زدگی شود.

